新民楼市 地产资讯 /

新民晚報

上海链家荣获"责任产品奖"

12月18日,上海链家于百家 企业中脱颖而出,荣获第一财经第 八届中国企业社会责任榜"责任产 品奖"。这是该奖项8年来,首次由 上海房地产经纪行业企业获奖,意 味着房产经纪行业正在向"富有责 任和担当"的正面形象转变,行业 单一企业对社会的影响力也在日

"责任产品奖"是表彰将社会 责任理念融入产品或业务,并能 通过相应产品或业务突出彰显, 且产品销量或业务规模处于行业 领先水平的企业。该评选引入国 际专业 CSR 认证机构 DNV.GL 集 团技术支持,对评选体系及模型 提供专业的参考和见证, 保证了 评选的客观性。本次一同获奖企 业还有浦发银行、上海大众等 40 家知名企业。

2015 年在互联网平台化快速 发展的契机之下,上海链家凭借 链家网真房源系统、链家代理、自 如资产、丁丁租房、链家金融、五

大承诺、德佑豪宅等七大产品,在 华东区域逐渐形成一个覆盖资产 管理、交易管理和金融管理服务 的房产全产业链 020 生态圈。据 悉,2015年上海链家规模由年前 的 200 家扩增到 1200 家,同时整 合了一批行业小微企业。并且链 家网上海站开通,100%真房源的

概念开始深入到客户心中。不仅 如此, 上海链家针对交易的风险 同样作出了五大承诺,这是行业 首推的具有明确"退赔标准"的承

据介绍,今年前两个季度,链 家集团已累计赔付98 笔赔付,赔 付金额达 1474 万元。

走进翡丽甲第



12月19日,"邱德光会客厅" 走进翡丽甲第,在邱德光 2015 最钟 意的作品——翡丽甲第展开了一场 以"大师归来 溯源东方生活美学" 为主题的艺术论坛。

保利置业上海投资有限公司副 总经理李莉、亚洲设计巨匠邱德光、 加拿大 KFS 国际建筑事务所和斯 旦建筑设计咨询(上海)有限公司总 建筑师傅国华、知名新生代画家郑 蓉蓉等共同感受了此次艺术之美。

对于本次亲自操刀设计翡丽甲 第,邱德光表示,他将生活形态和美 学意识转化为设计灵感, 赋予滨江 豪宅生活以新的内涵,在约146-177平方米样板间, 他将富有东方 气韵的祥云、花纹融于西方浪漫巴

洛克风格中,通过对灯光,颜色,纹 理,以及符号的绝佳整体把控,使得 翡丽甲第成功塑造了当代东方美学 和时尚多元豪宅生活的全新型态。

地段一直是界定高端住宅的 恒定标准, 翡丽甲第坐拥东外滩高 级配套,渔人码头、八埭头综合体 即将建成,商业配套丰富。此外,除 了园区景观、户型营浩,智能科技 系统也是另一亮点,包括新风净化 系统、分质净水系统等,还有近15 平方米的分类收纳空间。(陈孜孜)

■中鹰黑森林之夜精彩来袭

近日、《中鹰黑森林之夜·国际 获奖原创吹奏乐作品音乐会》新闻 发布会在中鹰·黑森林售楼处隆重 举行,本次音乐会由中鹰 · 黑森林独 家冠名赞助。

中鹰·黑森林始终坚持深化社 区艺术底蕴, 作为城市森林音乐会 的开创者,中鹰·黑森林早已声名远 播。2015年,中鹰·黑森林在社区内 的中央森林公园,举办了多场独具 一格的户外森林音乐会, 带来了比 肩国际的一流视听盛宴。

据悉,项目整个社区被11000 余棵 10 年以上的香樟树木包围, 绿

色生态堪称媲美纽约中央公园,三 期住宅凭借极富设计感的包豪斯风 格和全落地窗外立面惊艳全城。

此外,中鹰·黑森林的户型可以 实现自由定制——摈弃了千篇一律 的传统户型,创新采用了全框架结 构,业主们可以根据自己的个性需求 以及家庭人口变化自由分割户型。

同时,中鹰·黑森林采用了冰蓄 冷技术、顶地双铺毛细管网冷暖辐 射系统、置换式新风系统等 19 大一 流人居科技,同时采用大面积的 Air-lux 全景窗系统设计,拉近居者 与自然的距离。 (葵竣)

八埭头影片首映式启幕

12月18日,一场盛大的上海 滩的传奇,《八埭头》历史影片首映 式暨圣诞晚会在八埭头俱乐部拉 开序幕。

晚会上, 充满浓厚人文情怀 的历史影片《八埭头》揭开神秘的 面纱。八埭头项目的相关领导及

上影集团导演向媒体公众披露了 影片的创作过程,片长八分钟的 电影,从构思、脚本、拍摄到后期 剪辑,制作周期近一年半,可谓匠 心之作。影片在短短八分钟间内, 真实还原了八埭头横跨 150 年的 起落潮涌。

影片首映式的新闻发布会上, 八埭头项目负责人表示,将带着强 烈历史使命感勇往直前,振兴八埭 头,将其打造成为世界级城市地 标,在不久的未来,项目全新的整 体规划亦将发布,再一次站在世界 舞台接受世人的品鉴。 (陈孜孜)

▋碧桂园品牌盒子惊艳登场

近日,碧桂园招商凤凰城品牌盒子 登场和二级展厅盛大开放的活动举行。

活动当天,有潮流范儿的街舞 表演作为开场。随后,碧桂园的各位 领导一起上台,举行了破冰仪式。随 着冰块砸开,"碧桂园凤凰城 logo" 破冰而出。而遮盖着碧桂园 B-BOX

的帷幕也在此刻放下, 现场响起了 一阵欢呼声

此外,还进行了现场抽奖,奖品 丰厚,不管大奖小礼,都是来者有 份。作为碧桂园进入上海的一场暖 冬活动,可以说取得了出乎意料的 (陈孜孜) 成功。

全民营销 登岛转筹

恒大海花岛首战告捷

由恒大集团重金打造的惊世 一中国海南海花岛项目终 于现场亮相。12月19日起、海花 岛正式开始餐店选房转算工作, 据悉当天认筹便达到了30亿的货 量。而在12月28日正式开盘前, 恒大显然还将向更高目标努力。

全民营销 遍地开花

早在恒大海花岛还未入市 时,其便已赚足了眼球。该项目 是恒大集团董事局主席许家印近 年来最为看重的一个项目,是一 个号称要超越迪拜棕榈岛的超级 道海项目。

海花岛由3个单独的人工岛组 成,总投资1600亿,填海面积 12000亩、40公里黄金海岸、纯美 原生态海湾……其建设顺应了海 南国际旅游岛的发展战略,将极 大地提升海南省滨海旅游的形象 和品质,已被海南省政府确定为 "十二五"期间海南西部旅游的 号工程。

按照恒大前期制定的销售目 标,海花岛的开盘任务据悉是50 亿。在宣传方面,恒大通过几乎所 有媒体渠道进行了铺天萧地的推



广,同时在全国25个重点城市布置 了直销展厅,还有288个在售项目 的售楼现场也作联动销售。并给于 推荐成交的老业主和中介等不低的 奖金, 真可谓全民营销。

正确的营销策略也为海花岛 带来了可观的认筹量——约4万 组。而此前的记录,也是由恒大 自己创下的——位于江苏启东的 恒大海上威尼斯,该项目在2012 年开盘时的认筹量约7800组。

超高性价比助力热销

热销基础。据悉,项目近期的现场 转筹可以说是天天"爆棚" 、万人 抢房。恒大在此期间也几乎买断了 所有飞往海南岛的航班,包机数量 有800-1000架次之多,同时还将海 口全市星级以上酒店全部包场提供 创纪录的认筹奠定了海花岛的 给登岛客户人住。

除营销策略把控得当外。海 花岛在产品规划上的丰富与超前 也是一大原因。该项目几乎涵盖 了所有滨海度假产品类型,22-86 平方米的公寓、60-125平方米的 高层、45-223平方米的洋房、 169-588平方米的别墅等,传统销 售业态几乎全覆盖。

更为重要的是, 相比海南岛 最为成熟的三亚和海口,海花岛 的价格显然低得诱人。如60平方 米的高层住宅价格约5688元/平方 米(2号岛223栋),并附带市值 1500元/平方米的装修, 这还不到 三亚房价的三分之一。

此外,与海南岛随处可见的 纯旅游度假项目不同,海花岛所 承载的其实是将恒大目前所有业 态融于一身的大型综合体, 业态 裹括现代洒店群、会议会展城、 博物馆群、生物海洋世界、大型 国际购物中心、六大风情商业 街、五国风情温泉城、珍稀特色 植物园、大型水上实景演出等多 种主题场所,规划打造集旅游、 休闲、文化、会议、会展、商 务、居住等于一体的全球人向往 的文化旅游胜地。